



КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

СУББОТА

№ 22 (1131171) • 23 марта 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

12+



● 25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня в регионе более 12 тысяч специалистов – талантливых, творческих, деятельных, трудятся в этой самой, пожалуй, жизнеутверждающей сфере. Они дарят белгородцам радость и хорошее настроение, позволяют отвлечься от тревожных мыслей и насладиться исполнительским искусством, шедеврами мировой классики и богатейшей русской народной культуры, познакомиться ближе с современными видами творчества.

Несмотря на сложную оперативную обстановку, творческая деятельность учреждений культуры области не останавливается. Профессиональные концертно-театральные организации выпускают все запланированные премьерные спектакли и концертные программы. Проводятся зрелищные фести-

вали и культурно-массовые мероприятия. Клубы, библиотеки, музеи предлагают населению новые цифровые форматы работы.

Благодаря нацпроекту «Культура», федеральной поддержке и реализации областных программ ежегодно строятся новые объекты и обновляются действующие учреждения, приобретаются новые музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы для детских школ искусств. Наряду с этим, в 2023 году в Старооскольском городском округе была открыта вторая в области Школа креативных индустрий, а также более 30 арт-пространств в муниципальных образованиях региона. Уже в I квартале текущего года откроются новый Дом культуры в с. Черемошное Белгородского района, капитально отремонтированные ЦКР в п. Пролетарский Ракитянского района, ДШИ №2 г. Валуйки и ДШИ №5 г. Старый Оскол. До конца 2024 года планируем ввести в эксплуатацию построенный Дом культуры в х. По-

дольки Новооскольского городского округа и капитально отремонтированный Дом культуры в с. Пороз Грайворонского городского округа.

Высокий профессионализм работников культуры Белгородской области наглядно отражается в зрительской любви белгородцев и гостей региона, а также отмечен на федеральном уровне. По многим направлениям деятельности отрасль входит в пятёрку лучших в России. Третий год подряд Белгородская область держит лидерство в рейтинге Министерства культуры РФ по информационной активности. Регион занимает 4 место среди субъектов России по количеству поддержанных проектов Президентского фонда культурных инициатив. По итогам 2023 года мы вышли на 2 место после Москвы в ЦФО по посещаемости белгородской молодёжью культурно-массовых мероприятий по «Пушкинской карте». Не осталась незамеченной и волонтерская деятельность

работников культуры региона: на всероссийском уровне мы удостоились звания «Лучший регион культурного добровольчества». Много интересных творческих задач предстоит реализовать и в текущем году. Главное, чтобы над нашей областью было чистое, мирное небо, а талантов белгородцам не занимать!

От всей души благодарю вас за самоотверженный труд и желаю успешного воплощения всех творческих планов, вдохновения, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ КУЛЬТУРЫ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – с Днём работника культуры!

Люди вашей профессии – яркие, увлеченные, инициативные, настоящие хранители культурного наследия. Вы дарите радость и улыбки, заставляете нас забыть о повседневных заботах и хлопотах, помогаете талантливой молодежи реализовать себя.

Волоконовский район гордится своими талантами. Ваши имена и высокие достижения известны далеко за пределами нашего района.

Дорогие работники и ветераны культуры! Примите слова искренней благодарности за неоценимый вклад в социально-культурное развитие района, за прекрасные результаты вашего творческого труда, преданность любимому делу и самоотдачу, за ваше стремление сделать жизнь волоконовцев яркой и насыщенной!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, отличного праздничного настроения, неиссякаемых сил и энергии, вдохновения, новых интересных идей и неизменных творческих успехов!

Мира и добра, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением С. БИКЕТОВ,

глава администрации

Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

Самодельные артисты, певцы, театралы, режиссёры, композиторы, преподаватели детских школ искусств, мастера декоративно-прикладного творчества и все те, кто приумножает духовное наследие страны и несёт культуру в широкие массы, 25 марта отмечают свой профессиональный праздник.

О том, что всю свою трудовую деятельность Мария Егоровна Коваленко посвятит отрасли, которая призвана дарить людям праздник, никогда не задумывалась. Ведь выбрала профессию, совершенно далекую от культмассовой работы.

Окончив Алексеевский техникум по специальности «Бухгалтерский учёт», начала работать кассиром централизованной бухгалтерии отдела культуры. С тех пор в её трудовой книжке, которая ведёт свою историю с 1973 года, менялись разве что записи о кадровых перемещениях. С 1980 года она – бухгалтер, через три года повышена до заместителя главного бухгалтера, и вот уже на протяжении более чем двадцати лет трудится главным бухгалтером централизованной бухгалтерии муниципального казенного учреждения «Административно-обслуживающий центр учреждений культуры Волоконовского района».

Под руководством Марии Егоровны ведётся финансовый учёт всех учреждений культуры, а это значит, что она непосредственно участвует в реализации творческих задумок и грантовых проектов ра-

ботников культуры, Центров культурного развития, клубов и библиотек. Руководит организацией учёта финансово-хозяйственной деятельности, осуществляет контроль за эффективным использованием бюджетных средств по целевому назначению, умело направляет работу коллектива на обеспечение и исполнение районного бюджета учреждений культуры и искусства. Несмотря на серьёзность профессии и занятость, Мария Егоровна не упускает возможности поддержать своих коллег на концертах и районных фестивалях.

– Разумеется, бухгалтерия – это королевство цифр, но в моём случае оно тесно переплетается с царством творчества и искусства, в котором коллеги не скупятся и щедро делятся своим талантом и мастерством с земляками, – говорит Мария Егоровна.

Она и сама не остаётся в стороне от общественной деятельности. Более десяти лет является председателем ревизионной комиссии профсоюзного комитета работников культуры, а своими трудовыми достижениями подаёт пример того, с какой любовью и вниманием нужно относиться к своему делу.

За творческий и профессиональный подход к работе имеет множество наград, среди которых – Почётные грамоты Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации, управления культуры Белгородской области, Благодарность губернатора региона. Мария Егоровна является ровесницей Белгородчины и по такому значимо-



му событию в этом году поощрена юбилейным нагрудным знаком «70 лет Белгородской области».

В лице Марии Егоровны мы поздравляем всех участников к Дню работника культуры с праздником! Искренне благодарим каждо-

го за то, что своим ежедневным трудом вы делаете нашу жизнь радостнее и духовно богаче. Пусть вдохновение, как неиссякаемый источник, всегда будет вашим верным спутником жизни!

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

29 марта в 11 часов в администрации Волоконовского района (п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, 1 этаж) **БУДЕТ ВЕСТИ ПРИЁМ граждан** по личным вопросам **Максим Сергеевич Гусев** – ВРИО министра экономического развития и промышленности области. **Для записи на прием обращаться по телефону: 8 (47235) 5-10-45.**

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 23 марта – облачно с прояснениями, днём +12°C, ночью +5°C.

Воскресенье, 24 марта – переменная облачность, днём +14°C, ночью +4°C.

Понедельник, 25 марта – пасмурно, днём +13°C, ночью +5°C.

Вторник, 26 марта – переменная облачность, днём +13°C, ночью +3°C.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).